
Összefoglaló az OBT 2014. május 13-i üléséről 

 

Az OBT ülés 1. napirendi pontjaként a 2013. évi bírósági ügyforgalom főbb jellemzőiről készült 

beszámoló hangzott el.  

 

Az Országos Bírósági Hivatal Emberi Erőforrás Gazdálkodási Főosztályának vezetője, dr. Nyujtó 

Katalin tájékoztatást adott  

- a 2. napirendi pont keretében a bírák és igazságügyi alkalmazottak 2013. évi írásbeli 

figyelmeztetéseiről, fegyelmi ügyeiről, valamint a bírák ellen indult szabálysértési és büntető 

eljárásokról,  

- a 3. napirendi pont keretében az OBH elnöke által a bírósági vezetői pályázatok elbírálása során 

2013. évben folytatott gyakorlatáról,  

 - a 4. napirendi pontban a megüresedő bírói álláshelyek betöltésének szempontjairól és az OBH 

elnökének a bírói álláshelyekre vonatkozó 2013. évi pályázat kiírási és elbírálási gyakorlatáról. 

 

Az 5. napirendi pontban dr. Darák Péter, a Kúria elnöke számolt be a bírói, illetve a bírósági 

vezetői pályázatok elbírálása során 2013. évben folytatott gyakorlatról.  
 
Az OBT a tájékoztatókat kielégítőnek, a jogszabályoknak megfelelőnek tartotta és határozattal 

elfogadta. 

 

Az ülés 6. napirendi pontjában a Tanács megtárgyalta és elfogadta a 2014. évi II. félévi üléstervét, 

melyben többek közt szerepel a bírák Etikai Kódexének elfogadása, az OBT 2015. évi 

költségvetésének jóváhagyása, az OBT 2015. évi üléstervének kidolgozása, valamint a bírói egyéni 

adatszolgáltatási adatokról szóló tájékoztató. 

 

Az ülés további részében, az Egyebek napirendi pont keretében dr. Gerber Tamás, az Etikai 

Koordinációs Testület vezetője beszámolt a Testület tevékenységéről, valamint a 2014. május 8-i, 

a bírák Etikai Kódexéről szóló konferenciáról.  

 

Ezt követően a Tanács kifejezte támogatását a Nemzetközi Kapcsolatok Koordinációs Testülete 

létrehozásáról és működéséről szóló memorandum tekintetében és a nemzetközi tevékenysége 

kapcsán döntött a 9/2014. OBT határozat módosításáról, valamint a 10/2014. OBT határozat 

hatályon kívül helyezéséről.  

 

Végezetül a Tanács határozatot hozott arról, hogy az Igazságszolgáltatási Tanácsok Európai 

Hálózata (ENCJ) 2014. június 11-13. római közgyűlésére dr. Móroczné dr. Simon Angéla soros 

elnököt és dr. Simon Levente OBT tagot delegálja. 

 


